e Akce :Oprava prostor pro 6.tfidu MS Breclav, Na Valtické 727
e Stupen : Dokumentace pro stavebni povoleni
o Cast :B2.Pozarné bezpednostni feseni

VYPOCTY:
PU - NN 1.08
mistnost - éislo S pn ps an an*S pn*S ps*S | pn*an*S
m® | kg*m? | kg*m?
chodba (Satna)- 101 (2.7) 29,40 75 10 [1,10| 32,3 | 2205,0 | 294,0 | 24255
WC, umyvarna déti - 102 (14.2) 19,00 5 5 0,70 | 13,3 95,0 95,0 66,5
herna, pracovna - 103 (2.2) 125,00 35 10 ]0,90| 112,5 | 4375,0 | 1250,0 | 3937,5
denni mistnost uéitelek- 104 (2.4) | 7,40 50 10 [1,10] 8,1 370,0 74,0 407,0
WC a sprcha ugitelek - 105 (14.2) | 2,10 5 2 0,70 1,5 10,5 4,2 7,4
sklad hracek - 106 (2.6) 5,80 75 5 1,00 58 435,0 29,0 435,0
sklad l0zkovin - 107 (7.2.2) 7,80 60 2 1,10| 8,6 468,0 15,6 514,8
su$arna - 108 (7.2.2) 7,10 60 5 1,06 75 426,0 35,5 4473
chodba - 109 (2.9) 8,70 5 2 0,80 70 43,5 17,4 34,8
pfipravna jidla- 110 (7.1.4) 18,40 30 5 095| 175 552,0 92,0 524,4
denni mistnost uklizeéek- 111 (2.4) | 3,60 50 5 1,10 4,0 180,0 18,0 198,0
Uklidova mistnost - 112 (14.2) 3,00 5 5 0,80 24 15,0 15,0 12,0
pfedsin WC uklize¢ek - 113 (14.2) | 1,30 5 2 0,70 0,9 6,5 2,6 4,6
WC uklizecek - 114 (14.2) 1,40 5 5 0,70 1,0 7,0 7,0 4,9
soucet 240,00 222,28 19188,50 | 1949,30 | 9019,60

Plocha PU S = 240,0 m?, pozarni vy$ka objektu h = 3,3 m, vy$kova poloha h,=0,0 m, hs=3,0 m
Pp=pXaxXbXc, p=p,+ps=3828+812=46,4kgXxm?

Y/_1PniXSi _ 91885 Y/_1DsiXSi _ 1949,30

= = =3828kgxm=2 : = = =8,12 kg x m~?
Pn S 240,0 ’ 9 » Ps S 240,0 ’ 9
Y. PniXanixSi _ 9019,60 ap+psxa 38,23x0,98+8,12%0,9
a, = l—:; niXaniXoi _ = 0,98: ag=009; a= Pnx@n+PsXas _ = 0,97
Y=, PniXSi 9188,50 PntDs 46,4

¥ Soixho; 133,42

Sp =62,95m?; h,="=2"2—2 = =212m:

¥ Soi 62,95
5_0262,95:0262_ @:2,12:071
S 2400 ! " hy 3,0 ¢

pfiloha D CSN 73 0802 => n = 0,223
pFiloha E CSN 73 0802 => k = 0,246

Sxk 240,0x0,246
=3 = =0645; c=1
Z{zl SoiXy/hoj 91,52

Py =pXaxbXc=464x0,97x 0,645 x 1 =29,03 kg X m™2;

Tabulka 8 CSN 73 0802 => 1I. SPB

Vypocet -



e Akce :Oprava prostor pro 6.tfidu MS Breclav, Na Valtické 727
e Stupen : Dokumentace pro stavebni povoleni
o Cast :B2.Pozarné bezpednostni feseni

PU - NN 1.09
mistnost - Cislo S pn ps an an*S pn*S ps*S pn*an*S
m® | kg*m? | kg*m?
sklad voziku - 115 (2.6) 2,00 75 2 1,0 2,2 150,0 4,0 165,0

Plocha PU S = 2,00 m?, pozarni vyska objektu h = 3,3 m, vyskova poloha h,= 0,0 m, hs=3,0 m
Pp=pXaXbXc, p=p,+p;=75+2=77kgxm™?

a, = 110; a, = 0’9 ; a= DPnxAn+bsXag — 75%1,0+2%0,9 — 0,997
DPntDs 77
S, =2925m?; h,=2925m; 2=225=-146 D2=2925_(9g75
S 2,0 hg 3,0

pFiloha D CSN 73 0802 => n = 0,987
pfiloha E CSN 73 0802 => k = 0,215

= Sxk__ 20X0215 _ 1086 — &1 6.5.6 CSN 730802 > b=0,5: c= 1
Soxy/hg 5,0

py=pXaXbxXxc=77%0997%0,5x1 =384kg xm™?;

Tabulka 8 CSN 73 0802 => 1I. SPB

PU -NN 1.10
mistnost - Cislo S pn ps an an*S pn*S ps*S pn*an*S
m® | kg*m? | kg*m?
sklad zahradni techniky - 116 (2.6) 10,50 75 2 1,0 11,6 787,5 21,0 866,3

Plocha PU S = 10,5 m?, pozarni vysSka objektu h = 3,3 m, vyskova poloha h,= 0,0 m, hs=3,0 m
Pp=pXaXbXc, p=p,+p;=75+2=77kgxm™?

_ . _ i _ Pnx@ntpsXas _ 75X1,0+2X0,9
a,=10; a;=09; =P = — = 0,997
S —671m?; b, = SzSohor 1649, 0 S 671 _ e, ho 246 _ gy
o ’ ° yl.sy 671 7 s 105 7 hg 30
ptiloha D CSN 73 0802 => n = 0,58
ptiloha E CSN 73 0802 => k = 0,233
p= >k 1050233 _ 5533 L 4.656CSN730802>b=05 c=1
Z{=1 SoiX+y/hoj 10,48

Ppy=pXaxXbxc=77x0997x0,5%x1 =384kg xm?

Tabulka 8 CSN 73 0802 => 1I. SPB

Vypocet -



